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Ata da quinta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 04 de abril de 2016. Aos quatro 
dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a quinta Sessão Ordinária, da quarta 
Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves 
da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil 
Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da quarta sessão 
ordinária do exercício, realizada no dia vinte e um de março de 2016, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 70, de 29/03/2016, do 
Vereador Roberto Carlos Pereira, que se realize o mas rápido possível uma operação tapa 
buracos na PRP-194, Parapuã/Sagres, mais precisamente próximo ao Bairro Santa Filomena, 
visando o conserto e a conservação da mesma para a prevenção de acidentes; Indicação nº 71, de 
29/03/2016, dos Vereadores Marco Antonio Marques e Francisco Jose da Silva, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feita a contratação ou disponibilização de 
funcionários para que a municipalidade possa realizar uma frente de trabalho na “zona rural”; 
Indicação nº 72, de 29/03/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, a realização de uma reforma na cozinha e no refeitório do Almoxarifado 
Municipal; Indicação nº 73, de 01/04/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor 
competente da Municipalidade, para que, seja feita a aquisição de sementes de arroz, feijão entre 
outras, para serem doadas aos pequenos produtores; Indicação nº 74, de 01/04/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, a criação de uma Casa de Apoio na cidade de Marília, a fim de abrigar pacientes que 
estão aguardando atendimento; Indicação nº 75, de 01/04/2016, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões 
junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a substituição da vegetação 
existente nos canteiro da Avenida Rio de Janeiro; Indicação nº 76, de 01/04/2016, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 
pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja feita a aquisição 
de pelo menos dois alqueires de terra para que se amplie o aterro sanitário de nosso município; 
Indicação nº 77, de 01/04/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade 
para que seja instalado um redutor de velocidade na Rua Maranhão, altura do número 290; 
Indicação nº 78, de 01/04/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Departamento Municipal de Saúde, 
para que seja designado um veículo somente para os médicos e enfermeiros das Unidades 
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Básicas de Saúde; Indicação nº 79, de 01/04/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade, para que seja realizada manutenção na ponte sobre a canalização da Avenida 
Pernambuco, localizada entre as Ruas Rio Grande do Norte e Piauí, mais precisamente na 
quadra 85 da Planta Geral da cidade; Indicação nº 80, de 01/04/2016, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 
setor competente da Municipalidade, para que seja realizada uma manutenção nos trilhos da 
antiga Fepasa, na Rua Maranhão, e outra na Rua Bahia, que são muito utilizadas pelos 
moradores dos bairros adjacentes; Indicação nº 81, de 01/04/2016, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a solicitação de aquisição e posterior 
repasse ao Fundo Social de Solidariedade do Município de Parapuã, de equipamentos como: 
cadeira de rodas, cadeira de banho, colchões de água, colchões caixa de ovos, muletas, 
andadores, entre outros; Indicação nº 82, de 01/04/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, 
que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que seja feita a aquisição de um mini trator para cortar gramas; Indicação 
nº 83, de 01/04/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que se faça 
uma Operação Tapa Buracos no Jardim São Francisco; Requerimento número 18, de 
29/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que 
envie para esta Casa de Leis de informações referente aos uniformes escolares fornecidos para 
as crianças das escolas públicas municipais; Requerimento número 19, de 29/03/2016, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 
Casa de Leis de informações referente a ultrassom morfológico; Requerimento número 20, de 
29/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que 
envie para esta Casa de Leis de informações referente aos lanches dos pacientes que utilizam o 
transporte público, para irem realizar consultas e exames nas cidade de Marilia e Tupã; Ofício 
número 56/2016 – GP, de 21 de março de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando aos 
Vereadores, cópia reprográfica de relatórios de controle sanitário e gerencial de desempenho, 
sobre os serviços de abastecimento de água e esgoto sanitário; Requerimento nº 09/2016 de 
Urgência Especial ao Projeto de Resolução Legislativa nº 02/2016, que “Regulamenta o uso dos 
aparelhos de telefone fixos e móveis da Câmara Municipal de Parapuã”; Projeto de Resolução 
Legislativa nº 02/2016, que “Regulamenta o uso dos aparelhos de telefone fixos e móveis da 
Câmara Municipal de Parapuã”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante 
da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso 
da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, Cumprimentou todos os 
nobres colegas e demais presentes no plenário, depois usou de seu tempo para explicar sobre sua 
indicação de operação de tapa buracos e limpeza de lotes no Jardim São Francisco, segundo suas 
palavras resumiu obras e ações do poder executivo feitas pelo prefeito Samir Alberto 
Pernomian, elogiou a atual administração e explicou que os vereadores não podem somente 
criticar, mas também devem reconhecer as melhorias feitas em nosso município. Pediu para os 
colegas de mandato terem cuidado com o que postam em suas redes sociais, pois é ano eleitoral 
e todos devem ter precaução com que divulgam. Segundo orador inscrito, o Vereador Paulo 
Roberto Martins, Iniciou seu discurso desejando boa noite aos nobres colegas de plenário, 
demais presentes na câmara e população que acompanha a sessão pelo sistema de câmeras, em 
seguida usou de seu tempo para explicar mais sobre suas proposituras que sempre vem de 
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encontro com os anseios e necessidades da população, falou sobre cada uma delas e sua 
importância, em suas palavras disse que os vereadores tem que fazer o possível para atender 
toda a população e ajudar essas pessoas enquanto estiverem vivas, depois colocou seu nome a 
disposição para ser candidato nas próximas eleições, em seguida novamente se prontificou a 
ajudar toda a população no que for possível na sua área que é a saúde. Terceiro orador inscrito, o 
Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, Cumprimentou os nobres vereadores, sem seguida 
conforme o regimento pediu licença para o presidente para saudar todos os presentes no 
plenário, dando continuidade as suas palavras comunicando seu pesar a família Caires e a 
família da Lourdes ex-assistente social da prefeitura de Parapuã pela perda de entes queridos, 
em seguida parabenizou os vereadores anteriores a ele pelas palavras, depois usou seu tempo 
para explicar o momento difícil que o país passa e mesmo assim nosso município vem fazendo 
sua parte na medida do possível, trabalhando mesmo com crise, que as pessoas tem que ter 
responsabilidade e não faltarem com a verdade em suas declarações. Finalizou dizendo que os 
vereadores devem trabalhar pelo município e fazerem suas críticas e sempre apresentarem 
soluções para os problemas apresentados, também pediu para os vereadores tomarem cuidado 
com suas palavras em redes sociais. Quarto orador inscrito, o Vereador Marco Antonio 
Marques, Iniciou seu discurso cumprimentando os nobres colegas de câmara, depois pediu 
licença para saudar demais presentes, sem seguida no seu discurso elogiou todos os vereadores 
de nossa cidade e ressaltou a importância de cada um deles em todos os seguimentos de nossa 
sociedade, e os que foram em mandatos anteriores também, depois usou de seu tempo para 
explicar sobre sua indicação junto com o vereador Francisco José da Silva que se trata de uma 
frente de trabalho para manutenção da zona rural de nosso município, finalizou suas palavras 
explicando sua preocupação com os funcionários que trabalham no setor de recolher o lixo. 
Quinto orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Cumprimentou todos os nobres 
vereadores, pediu licença ao presidente e deu boa noite aos demais presentes e população que 
acompanha a sessão pelo sistema de câmeras, depois usou do seu tempo para prestar maiores 
informações sobre suas proposituras e a importância de cada uma delas para ajudar nosso 
município, cumprimentou o vereador Marco Antonio Marques pela sua postura como vereador 
imparcial e trabalho desenvolvido em nossa casa de leis, finalizou dizendo estar preocupado 
com um problema de nível nacional que é a comercialização de buzinas a gás que os jovens 
estão comprando para inalarem o gás que tem efeitos alucinógenos, disse que vai apresentar um 
projeto para proibir a venda e retirar esses produtos de nosso comercio, falou também sobre as 
coisas boas que a administração vem fazendo em nosso município. Sexto orador inscrito, o 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Saudou os nobres colegas de bancada, toda 
a população presente e internautas que acompanham a sessão, em seguida usou de seu tempo 
para explicar sobre suas proposituras que vem de encontro com os anseios e necessidades da 
população, explicou sobre as funções e deveres dos vereadores e frisou o dever de fiscalização, 
que tem que acompanhar e apurar todos os fatos e processos do executivo, explicou também seu 
posicionamento político e o porquê dele, disse que apesar da crise nacional que nos encontramos 
existem municípios que diferentes do nosso estão se saindo bem e administrando com muita 
competência e não com os problemas que nossa cidade vem enfrentando. Sétimo orador inscrito, 
o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Iniciou suas palavras cumprimentado os 
colegas de plenário, população presente e internautas que acompanham a sessão pelo sistema de 
câmeras, em seguida usou de seu tempo para agradecer o deputado Rodrigo Garcia pela verba 
destinada ao nosso municípios e sua preocupação com nossa cidade, aproveitou também para 
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dizer que essa verba foi mal aplicada pelo poder executivo municipal. Disse que está 
preocupado com o abandono da zona rural, explicou sobre o lar dos idosos de Parapuã que está 
prestes a ser fechado e pediu a ajuda e união de todos os vereadores para colaborarem com a 
permanência dessa importante entidade de nosso município. Retomando os trabalhos, o 
Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 
quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 09/2016 de Urgência 
Especial ao Projeto de Resolução Legislativa nº 02/2016, que “Regulamenta o uso dos aparelhos 
de telefone fixos e móveis da Câmara Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Resolução Legislativa nº 02/2016, que “Regulamenta o uso dos aparelhos de telefone 
fixos e móveis da Câmara Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 18, de 29/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, que envie para esta Casa de Leis de informações referente aos uniformes escolares 
fornecidos para as crianças das escolas públicas municipais, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 19, de 29/03/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis de informações referente a 
ultrassom morfológico, aprovado por unanimidade; Requerimento número 20, de 29/03/2016, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para 
esta Casa de Leis de informações referente aos lanches dos pacientes que utilizam o transporte 
público, para irem realizar consultas e exames nas cidades de Marilia e Tupã, aprovado por 
cinco votos favoráveis e quatro contrários dos Vereadores Francisco Jose da Silva, Roberto 
Carlos Pereira, Íbis Pereira Tarley e Jose Aparecido Alves da Silva. Nada mais a ser tratado, o 
Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 18 de abril de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos quatro dias do 
mês de março de 2016. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
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